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1. Aanleiding 

« _Op 6 maart jl. heeft u de Tweede Kamer een brief gestuurd met (financiële) 

scenario’s voor een gordelroosvaccinatieprogramma. 

« _ Naar aanleiding van deze brief heeft u schriftelijke vragen ontvangen. 

« _ Met bijgaande brief geeft u antwoord op deze vragen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om in te stemmen met de antwoorden en deze aan de 

Tweede Kamer te versturen. 

3. Kernpunten 

e _U heeft schriftelijke vragen ontvangen van de vaste commissie voor VWS naar 

aanleiding van uw brief van 6 maart jl. over financiële scenario's voor een 

gordelroosvaccinatiecampagne. 

e _ De vragen en opmerkingen zijn afkomstig van de volgende fracties: PVV, 

GroenLinks-PvdA, VVD, NSC, D66, BBB, CDA en SP. 

e De vragen en opmerkingen hebben onder meer betrekking op de 

mogelijkheden voor een vaccinatieaanbod, de bekostiging en de 

Voorjaarsbesluitvorming. 

e _ Met bijgaande brief geeft u antwoord op deze vragen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Er is in de Tweede Kamer breed draagvlak voor een vaccinatieprogramma tegen 

gordelroos. In meerdere debatten is hier (oa door VVD, GL/PvdA, D66, PVV) 
aandacht voor gevraagd. Ook de vragen van de vaste commissie VWS 

onderschrijven dit. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Aangenomen mag worden dat er breed maatschappelijk draagvlak is voor een 

vaccinatieprogramma tegen gordelroos. Wij ontvangen hierover regelmatig 

burgerbrieven en ook de media besteedt er aandacht aan. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Niet van toepassing. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Niet van toepassing. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met het RIVM, dPG, dFEZ en MinFin/IRF. 

h. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

i_Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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